Arany Janos Tehetséggondozo Program Matematikaversenye 2022.
9. elokészito évfolyam

1. feladat

Egy tavoli varos Furcsa utcajaban csak az egyik oldalon vannak hazak, éppen 31. A két széls6 haz
kivételével minden haz lakdinak szama eggyel kevesebb, mint a két szomszéd haza lakdi szamanak
szorzata. Hanyan laknak a Furcsa utcaban, ha az els6 hazban 1, a masodikban 2 ember ¢1? (6 pont)

2. feladat

Egy osztaly minden tanul6ja megirta a matematika dolgozatot. Az osztaly létszama 30-nal tobb, de 40-
nél kevesebb. A dolgozatra feleannyian kaptak 6tost, mint ahdnyan négyest, és négyszer annyian irtak
harmast, mint ahanyan 6tost. A kettes dolgozatok szama 75%-a volt a harmasok szdmanak, és egyest
kett6vel tobben irtak, mint négyest. Hany f6s az osztaly? (6 pont)

3. feladat

Egy 120 iiléses silift székei 1-t6] 120-ig szamozottak. Mikozben a silift ~
székei mentek korbe-korbe, Bordka egyik pillanatban azt latta, hogy a

13. és a 7. szdmu szék éppen egymds mellett haladt el. Azon

gondolkozott, vajon ilyenkor melyik szék haladt el ebben a pillanatban

a 90. szék mellett? Szerinted melyik sorszamu szék? (Valaszodat

indokold!) (6 pont)

4. feladat

Egy desszertes dobozban haromféle csoki van:

— Dbarna csomagolasti, amiben két darab mogyor6 van,

— fehér csomagolast, amiben egy darab mogyor6 van,

— drapp csomagolésu, amiben nincs mogyoro.
A dobozban levd 33 darab csokoladéban Osszesen 32 mogyord van. A barna és a fehér csokoladék
szamanak 0sszege kétszerese a drapp csokoladék szamanak. Hany darab van a kiilonféle csokoladékbol?
(7 pont)

5. feladat

Az abran lathato BJC haromszog szabalyos, az ABCDEFGHI
¢s CJKLM sokszogek szabalyosak. Mekkorak a CMD
haromszog szdgei? (Az abra csak tijékoztatd jellegli, nem
pontos!) (7 pont)

6. feladat

Kiirattuk szamitogéppel az Gsszes olyan négyjegyli szamot, amelynek egy paros és harom paratlan
szamjegye van.

a, A kiirt szamok koziil melyik volt a legkisebb és melyik volt a legnagyobb?

b, Hany négyjegyli szamot irt ki a szamitogép?

c. Hany 4-gyel oszthat6 szamot irt ki a szamitogép? (9 pont)

7. feladat

Anyuka vasarolt egy doboz kockacukrot. Zsolt elészor az egész felsd réteget megette, azaz
77 kockacukrot. Utana az egyik oldalso réteget fogyasztotta el, amelyben 55 kockacukor volt, végiil az
eliils6 réteget. Hany kockacukor maradt a dobozban? (9 pont)



